

تحتقر لو ابسا کہ بگم فضا ظلمها کی صحت کے لئے درخواست

۱۷۶

میں کہ احباب کو سلام ہے حضرت سیدہ ذاب مبارکہ بگم صاحبہ مدظلہا العالیٰ ہوں میں بیمار ہیں۔ گزشتہ اطلاع کے مطابق کھڑے اور سانس رکنے کے دورے باور ہوتے ہیں اور ضعف بہت زیادہ رہنے لگا ہے۔

احباب حضرت مدد کی صحت کاملہ دعا جلد کے لئے التواضع سے دعا میں جاری رکھیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے بارگاہ اور نفع ان کس وجود کو صحت و سلامتی کے ساتھ لمبی اور طویل عمر عطا فرمائے۔ آمین

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
عَسَىٰ اَنْ يَّجْعَلَ لَّكُمْ رِزْقًا مِّمَّا مَحْمُودًا

روزنامہ فیچر جہاد

الفضل

فیچر جہاد

جلد ۱۱ ۴۶ ۱۳۶۶ ۱۳ جولائی ۱۹۵۴ء نمبر ۱۶

تہر سونیر کے انتظام میں مصر ہر ملک سے تعاون کرنے کیلئے تیار ہے

صدر جہاد میں مصر کرنل جمال عبدالناصر کا بیان

قاہرہ، ۱۶ جولائی - مصر کے صدر کرنل جمال عبدالناصر نے کل ایک بیان میں کہا ہے کہ مصر تہر سونیر کے انتظام میں دنیا کے ہر ملک سے تعاون کرنے کے لئے تیار ہے۔ صدر ناصر نے کہا ہے۔ تہر سونیر استعمال کرنے والے ملکوں سے ہم گفتگو کے لئے تیار ہیں۔ لیکن اپنے معاملات میں ہم کسی بیرونی مداخلت کو ہرگز برداشت نہیں کریں گے۔ انہوں نے کہا اسی طرح ہم تہر سونیر استعمال کرنے والے ملکوں کی آج بھی تسلیم نہیں کرتے۔ صدر ناصر نے کہا کہ مصر تہر سونیر کے معاملہ کو بین الاقوامی عدالت میں لے جانے کے لئے تیار ہے۔ بشرطیکہ دوسرا فریق اس امر کا اقرار کرے۔ کہ وہ بین الاقوامی عدالت کے فیصلہ کو برہم حال تسلیم کرے گا۔

پاکستان کی اقتصادی بہتری کے لئے زرعی پیداوار بڑھانے کی ضرورت

سیٹھ نجات کے گورنر مسٹر عبدالقادر کا بیان

پشاور، ۱۶ جولائی سیٹھ نجات آف پاکستان کے گورنر مسٹر عبدالقادر نے کل یہاں اس امر کا اظہار کیا کہ ملک کی اقتصادی حالت کو بہتر بنانے کے لئے زرعی پیداوار بڑھانے کی اشد ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا ہیں پاکستان کی غذائی ضروریات کے لئے ہر سال باہر سے غنہ منگوانا پڑتا ہے اور اس طرح ہمارا کثیر زرمبادلہ اس پر خرچ آتا ہے۔ انہوں نے کہا زرعی پیداوار کی طرف بہت کم توجہ ہے۔ اور ملک آہستہ آہستہ صنعتی بن چکی ہے۔ اب ہمارا مفاد اسی میں ہے کہ زراعت کی طرف زیادہ سے زیادہ توجہ دی جائے۔ انہوں نے کہا کہ ملک کی اقتصادی مشکلات میں ذخیرہ بارڈل اور چور بازواری کا بھی بڑا دخل ہے۔ بین الاقوامی قدروں کی بنا پر پھیل کرنا ہوں کہ یہ یعنی ختم کر دینی چاہئیں۔

عرب ملک اسرائیل کو بھی تسلیم نہیں کریں گے

شاہ حسین کا بیان

عمان، ۱۶ جولائی - اردن کے شاہ حسین نے ایک بیان میں کہا ہے کہ اب امریکا کوئی امکان ہی نہیں کہ عرب ممالک کو وقت اسرائیل کو تسلیم کریں گے۔ اسرائیل کا وجود میں آنا ہی غلط تھا اور اسے قائم کر کے عربوں سے بہت بڑی نا انصافی کی گئی ہے۔ شاہ حسین نے اردن کی داخلی حالت کا ذکر کرتے ہوئے کہا۔ اردن میں اب انقلاب پسندوں سے کوئی خطرہ نہیں تمام عربیہ عناصر کو ختم کر دیا گیا ہے شاہ حسین نے کہا کہ میں اردن کی اقتصادی مشکلات کو حل کرنے کے لئے غیر مشروط طور پر بیرونی امداد حاصل کرنے کی کوشش کر رہا ہوں گا۔

وزیر اعظم ناکام نہیں ہوئے

کراچی، ۱۶ جولائی، سرکاری ذرائع نے ان خبروں کی تردید کر دی ہے۔ کہ وزیر اعظم سہروردی آئندہ تین سال کے لئے امریکہ سے ۳۰ لاکھ ٹن اناج کی یقینی ذمہ داری حاصل کرنے میں ناکام ہو گئے ہیں۔ ایک سرکاری ترجمان نے بتایا کہ وزیر خزانہ سید احمد علی انج کے طویل ایسا دہماہ سے کے لئے وہ مشکل ریاست چیت کر رہے ہیں۔ اور یہ بات چیت ابھی جاری ہے۔

کوئٹہ میں زلزلے کے جھٹکے

کوئٹہ، ۱۶ جولائی، کل سہروردی کوئٹہ میں زلزلے کے دو جھٹکے جھٹکے محسوس کئے گئے۔ کسی نقصان کی اطلاع موصول نہیں ہوئی ہے۔ بسلا جھٹکا ۱۱ بجے اور دوسرا ۱۰۔۴۰ بجے محسوس کیا گیا۔

حفاظتی کونسل میں شکستہ بحث

کراچی، ۱۶ جولائی، وزیر خارجہ ملک فیروز خان ذون جون لندن سے یہاں پہنچیں گے۔ پاکستان روانہ ہونے سے پہلے لندن کے ہوائی اڈہ پر انہوں نے یہ توقع ظاہر کی کہ حفاظتی کونسل آگت کے آخر یا آخر کے شروع میں شکستہ پر غور کرے گی۔ آپ نے مزید کہا کہ کونسل میں پاکستان کی نمائندگی کے لئے میری بیوی اور ایک جانا بیٹے۔ برہم حال ہر چیز ہمارا اس امر پر ہے کہ کونسل کے صدر اس مسئلہ پر بحث کے لئے کوشش تاریخ مقرر کرتے ہیں۔

میری زندگی اپنے پیروں کے لئے

ترقی یافتہ مری پرنس علی خاں کا بیان جنیوا، ۱۶ جولائی، آغا محمد کے بڑے بڑے پرنس علی خاں نے ایک بیان میں کہا ہے۔ کہ میری زندگی اپنے دادا اور مرحوم والہ کی طرح اپنے پیروں کے لئے وقف رہے گی۔ اور میں ان کے کام کو اور وسیع کروں گا۔ پرنس علی خاں نے کہا میں اسلام اور مسلمانوں کی اقتصادی ترقی کے لئے عیش کوشاں رہوں گا۔ اور میں امور میں بگم آغا خاں کی واہمانی مجھے حاصل ہوگی۔

امریکی یونیورسٹی کے چار ماہر

کراچی، ۱۶ جولائی، مشین پرنس کے چار ماہر کی کراچی پہنچ گئے۔ وہ کوئٹہ اور پشاور میں ذہنی امداد کی کمیٹی قائم کرنے میں مدد دیں گے۔

فرض شناسی

مغربی پاکستان کی عدالت عالیہ کے جج مسٹر عبدالعزیز خاں نے سبھی عیال ارمان کی اپیل جس کو چھوٹی قاعدہ بخش سپیشل جج کی عدالت سے رٹ وٹ سٹافی کے الزام میں ڈیڑھ سال سخت قید اور اڑھائی سو روپیہ جرمانہ کی سزا ہوئی سی خارج کر دی ہے۔ مختصر واقعات اس طرح ہیں کہ ایک شخص محمد حسین کی بیوی شائستگی کی پیدائش کے وقت سے سخت بیمار ہو گئی جو بیٹی کی بھی سن ہسپتال میں زیر علاج تھی۔ لیڈی ڈاکٹر کی دوائے میں مریضہ کی زندگی صرف خون دینے سے بچ سکتی تھی۔ مختار حسین نے خون کے لئے اپنے آپ کو پیش کیا اس پر لیڈی ڈاکٹر نے اس کو لڈ بنگ میں اس امر کے لئے بھیجا کہ خون کا مورژہ کیا جائے۔ مختار حسین جب لڈ بنگ پہنچا تو اس کی گوڈ شوٹ نہ ہوئی اور بارشیری ٹیکیشن سزا... نے اسے بکتر مال دیا کہ میری ڈیوٹی کا وقت ختم ہو چکا ہے اس طرح مختار حسین کو دو تین بار لڈ بنگ آنا جانا پڑا۔ آخر وہ اپیل کنندہ کو ملنے میں کامیاب ہو گیا مگر اپیل کنندہ اس کے ساتھ نہایت بری طرح پیش آیا اس کے اصرار پر جب مختار حسین نے پچاس روپیہ رشوت دینا منظور کیا تو اپیل کنندہ نے خون کا مورژہ کیا اور خداوند کے خون دینے سے مریضہ کی جان بچی۔

فاضل جج نے اپنی کورٹ میں اپنے فیصلہ میں مسز... کے کردار کی سخت مذمت کی ہے اور لڈ بنگ کے بچاؤ کو بھی مذمت کی ہے۔ کیونکہ مسز احمد کی عدالت کا کوئی فرس نہیں لیا گئی تھا۔ اس میں فاضل جج نے فیصلہ میں لکھا ہے کہ "ایسی مثالیں موجود ہیں کہ جہاں حکم صحت کے ضمن ارکان نے جن کا فرض صحتی تکلیف کو دور کرنا اور انسانی زندگی بچانا ہے۔ انہوں کسی حد تک غفلت کا مظاہرہ کیا ہے۔"

مسز... کا کردار اس کی واضح مثال ہے۔ یعنی عید موجود صورت حال بدل دی جائے تمام متعین کے لئے اتنا ہی بہتر ہے۔ اصرار بالا کر چاہئے کہ اپنے ماتحت ایسے جرم کے مرتکب ڈاکٹروں کا مورژہ نہایت سختی کے ساتھ کریں۔ کیونکہ ان کے ساتھ کسی نرمی کا سلوک امیر و غریب دونوں کے لئے ہی تباہی کا باعث ہوگا۔

جیسا کہ فاضل جج نے فرمایا ہے یہ حقیقت ہے کہ ہمارے ہاں ایسی ڈاکٹری ایسے پیشہ میں بھی فرض شناسی کا اس سس اتنا پیدا نہیں ہوا حالانکہ اس پیشہ کا تعلق انسان کی صحت اور زندگی سے ہے۔ جو امر عام انسان پر دوسری کا طالب ہے۔ اور جو ایسا امر ہے کہ جس میں انجی جان کو تکلیف دے کر بھی مدد کرنی چاہئے۔ لیکن آخر اس سے جیسا کہ فاضل جج نے بھی اشارہ کیا ہے ہمارے ملک میں ڈاکٹروں کی غفلت کے کئی واقعات ہو چکے ہیں جہاں تک شفا کا تعلق ہے بے شک اللہ تعالیٰ کے ہاتھ میں ہے اور وہی شافی ہے۔ لیکن پرقہ طبی امداد کا ہم پہنچنے بھی لازم فرض ہے۔ اسلئے قوم نے جن لوگوں کے ہاتھ میں ایسی صحت اور زندگی کی حفاظت کا کام ہونا ہے انہیں اپنے فرائض کو پوری دیانت اور محنت سے سر انجام دینا چاہئے اور احتیاط کرنا چاہئے کہ کوئی رٹیں جس کو ان کی امداد کی ضرورت ہو غفلت کا شکار نہ ہوں۔ پائے

مستحقہ معاملہ ایک نہایت ہی نازک معاملہ تھا۔ ایک مریضہ لب مرگ سے اور اس کی جان خون سے بغیر نہیں بچ سکتی۔ ایسے نازک معاملہ میں شوری سی دیر ہی خطرناک ہوتی ہے۔ لیکن محض غفلت کی وجہ سے کافی عید کی گئی اور وہ بھی رشوت کے بغیر کام نہ چلی سکا۔ اس لئے فاضل جج کا حکم صحت کو انتہا

نہایت درجہ سے چاہئے کہ اس کا پروردگار پروردگار ہوا جائے۔

تو غافل نہ ہو اور خدا کو نہ بھول

اسلام نے جھوٹ کو بڑا مذموم فعل قرار دیا ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے جھوٹ کی باریک سے باریک صورت کی بھی نکتہ دہی کی ہے۔ نقوی جو ان فی اصلاح کی منزل مقصود ہے اس میں ان دن اس وقت تک ترقی نہیں کر سکتا جب تک برائی کی نازک ترین صورتوں سے بھی اپنے نفس کو نہ بچائے۔ اور حقیقت یہ ہے کہ قرآن پاک کی ہدایت ایسے ہی لوگوں کی صحیح رہنمائی کر سکتی ہے۔ جو متقی ہوں اور گناہ و جرم کی ہر آغوش سے اپنا دامن پاک و صاف رکھنے کی کوشش کریں۔

یہی وجہ ہے کہ ہر کذب یعنی جھوٹ کی پہچان کے متعلق آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ایک نہایت لطیف اشارہ کیا ہے۔ جہاں آپ نے فرمایا ہے کہ

كُفَّ بِالْمَرْءِ كُذْبًا يَنْ يَحْدُثُ كَلِمًا سَمِيحًا
یعنی کسی انسان کا اتنی ہی بات بلا تحقیقات آگے چلانا کذاب ہے جنہی اس نے سن پائی۔ اس میں لفظ یہ ہے کہ خواہ وہ پتا آخر میں سچی ہی ثابت ہو۔ پھر بھی جب تک کسی ساد پر اس کی اصل حقیقت واضح نہ ہو اس کا تذکرہ کرنا اس کے لئے جھوٹ ہونے کے مترادف ہے وہ سزا کا مستوجب ہے۔

اس سے واضح ہے کہ برائی کے متعلق ایک سو من کا احساس کس قدر نازک ہونا چاہئے۔ وہی سو من جس کا برائی کے متعلق احساس اتنا نازک ہو خوف موت کا بھی دعوئے کو سکتا ہے۔ اسلئے ہر کوئی شخص کسی دوسرے کے متعلق کسی کا الزام سن کر اس کی چرچا کرنا ہے۔ خواہ اعلیٰ نیت کتنی بھی نیک ہو وہ اس حدیث کے مطابق جھوٹ بولنے کا مرتکب قرار دیا جائیگا اور قیامت کے روز اسی سزا کا مستوجب ہوگا۔ جو ایک گناہ کے لئے اللہ تعالیٰ نے مقرر کر رکھی ہے۔ سو من ہونا کو بڑی پست

ہے ایسے شخص کا خوف خدا کا دعوئے ہی مضحکہ خیز ہے۔ ڈاکٹر غلام محمد صاحب اپنے ریکارڈ میں خطاب بہ اہل بدعت سے فرماتے ہیں:-

تو ایک واقعہ عرض کرتا ہوں کہ ۱۹۵۲ء کا ذکر ہے جب میں قادیان میں طالب علم تھا ایک دن آپ کے ناما صاحب مرحوم کی دکان پر خشک میوہ خریدنے گیا۔ میرا صاحب مرحوم اس وقت موع میں آئے اور مجھے فی البدیہہ فرمایا کہ غلام محمد غلام رسول تو غافل نہ ہو اور خدا کو نہ بھول ایک وقت قبولیت کا ہوتا ہے۔ ان کی یہ دعا میرے حق میں قبول ہوگئی۔ بفضلہ میں نہ خدا سے غافل ہوا اور نہ اس کو بھولا میرا معمول ہے کہ میں خصوصیت سے رات کو سونے سے پہلے دعائے ثاوردہ پڑھنے کے بعد نماز عشاء پڑھ کر موت کو یاد کرتا ہوں۔ اور عرض کرتا ہوں کہ تیرے حضور حاضر ہونا ہے اور اعمال کی جواب دہی کرنی ہے۔ (سنہ)

ڈاکٹر صاحب نے اس کو دعا کہا ہے حالانکہ اس کو نصیحت کہہ سکتے ہیں اور نصیحت کے لئے اکثر کوئی مذکوئی وجہ ہوتی ہے نیز یہ تو ایک عید مقرر ہے۔ میں ڈاکٹر صاحب کا اپنے مشعل اظہار حال پر بھی قطعاً کوئی اعتراض نہیں اور ہم اسے صحیح تسلیم کرتے ہیں کہ آپ خصوصیت سے رات کو سونے سے پہلے دعائے ثاوردہ پڑھنے کے بعد نماز عشاء پڑھ کر موت کو یاد کرنے ہیں۔ وغیرہ۔ یہ ان کا ذاتی معاملہ ہے اور ایک مومن کا فرض ہے کہ جب کوئی اپنی نسبت کچھ بڑھے تو وہاں پر یقین کرے۔ آگے اس کی صحت بیانی کا معاملہ اللہ تعالیٰ سے ہے کسی انسان کو اعتراض نہیں کرنا چاہئے۔

اسی ریکارڈ میں بھی ڈاکٹر صاحب سے پھر لکھا ہے اور اس کو جیت حل دیا ہے۔ کہ

"میاں صاحب کی پاکبازی کے متعلق پانچویں بار آؤر فرمائی ہے اور اس آواز کا بار بار اور مختلف سمتوں سے اٹھنا میں اپنے اور بیٹے کے سبھی شامل ہیں دونوں کا معاملہ کچھ کی طرف سے (معاذ شکر) کوئی (باقی صفحہ ۳)

زندہ خدا پر — زندہ ایمان

اسلام کی ایک عظیم الشان نعمت حجاج صراحت پذیر کرتی ہے

مخدوم شہد احمد

قسط نمبر ۳

۱۸۵

حضور کے ارشادات کا خلاصہ

گزشتہ دو اقساط میں حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ کا جو ترجمان اور زندگی بخش کلام پیش کیا گیا ہے اس کا خلاصہ یہ ہے کہ

(۱) صرف اسلام ہی وہ مذہب ہے جس کا پیروی اور پرکرت سے انسان اللہ تعالیٰ کو دیکھ سکتا ہے۔ اور اس کی پاک و زریں ہستی پر زندہ کامل اور حقیقی یقین پیدا کر سکتا ہے

(۲) اللہ تعالیٰ کو دیکھنے کا طریق اور وہ کامل علم کا ذریعہ جس سے خدا تعالیٰ نظر آتا ہے وہ یہ ہے کہ گوگوار کو اللہ تعالیٰ کی کبھی تلاش ہو وہ دل سے اس کی جستجو کرے۔ میں اللہ ان سے باخبر کرتا اور انہیں اپنے اہام اور مکالمہ خاطر سے فی زبانی (۳) اہام اور مکالمہ خاطر سے

یہ مراد ہے کہ جس طرح درخت آئیں میں لکھو یا ہم گفتگو کرتے ہیں۔ ایک دوسرے کے سوالات کا جواب دیتے ہیں۔ اور ان میں کوئی جواب دہری یا بٹہ نہیں دیتا۔ اس طرح خدا تعالیٰ اپنے برگزیدہ بندوں سے باخبر کرتا ہے۔ حقائق و معارف سے آگاہ کرنا ہے۔

ہے۔ آئینہ و واقعات کی اس کجورتیا ہے۔ اور ان کی باتوں کو سنتا اور ان کا جواب عطا فرماتا ہے۔

(۴) مکالمہ خاطر اور اہام کی کیفیت محض نظریاتی اور سنی سنی نہیں ہے۔ بلکہ حضرت بانی سلسلہ عالیہ علیہ السلام کو اکیسیت اور اسی مقام کے متعلق ذاتی علم اور تجزیہ حاصل ہے (۵) صرف مکالمہ خاطر کو اس مقام سے متعلق ذاتی تجربہ حاصل ہے۔ بلکہ اللہ تعالیٰ نے آپ کو اسی غرض سے سبوتا فرمایا ہے۔ کہ آپ خدا کو تلاش کرنے کی سبب تزیین و تزیین والوں کی راہ نمانی کریں۔ اور انہیں بھی اپنے خالق و مالک کی بلند و برتر ہستی

کے مکالمہ و مناظرہ سے شرف کرے اس کی ہستی کے حلق وہ زندہ اور یقینی علم عطا کر سکیں۔ جس میں تشک و شبہ کی کوئی بجائش نہ ہو۔ اور جس کے پیمانہ ان = کہہ سکے کہ فی الواقعہ میں نے اپنے خدا کو دیکھ لیا ہے

لہذا ادر امید کا واحد سہارا

دہریت اور ادریت کے ہر تاریک دور میں حضور علیہ السلام کے ارشادات یقیناً روشنی اور امید کا واحد سہارا ہیں۔ جس کے ذریعہ خدا تعالیٰ کو تلاش کرنے والی دعووں کو گو نہ تسکین حاصل ہوتی ہے۔ اور انہیں ساحل مراد تک پہنچنے کا یقین ہو جاتا ہے۔ ورنہ دنیا کی یہ حالت ہے کہ تشک اور بے یقینی مذہبی مجادلوں کو دیکھ دیکھ کر مذہب اور خدا کے تصور تک سے بے زار ہو رہی ہے۔ بلکہ حقیقت یہ ہے کہ جب مذہب محض قیصے اور کہانیاں ہیں، وجہ اور انہیں خدا تک نہ پہنچا سکے۔ تو دنیا کے لئے کیا کام کا رہ جاتا ہے

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس اعلان پر آج نصف صدی سے زائد عرصہ گزر چکا ہے۔ دنیا اس عرصہ میں ترقی کے کئی مراحل طے کر چکی ہے۔ خود مذہبی جماعتوں اور اہل مذاہب نے بدلے ہوئے حالات کے تقاضے سے اپنے مسلک کی تائید کے لئے نئے نئے نقیباتی دلائل اور ذرائع اختیار کر لئے ہیں۔ لیکن نصف صدی گزر جانے کے باوجود آج بھی زندہ خدا پر زندہ اور مستحکم یقین پیدا کرنے کے دعوے میں حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ اور ان کی جماعت منفرد حیثیت رکھتی ہے۔

ملا کر صاف ہی رہے۔ جب مذہب کی بنیادی خدائے کی ہستی ہے تو پھر اس ہستی پر یقین کامل پیدا کرنے کے لئے ذہن کو کس طرح ایک قدم بھی آگے چل سکتا ہے۔

نئے زندہ ایمان پیدا

کر کے دکھادنا
اس جگہ سب سے سوال پیدا ہوتا ہے کہ اس وقت تک جو کچھ پیش کیا

گی۔ یہ تو ایک دعوے کی حیثیت رکھتے ہیں۔ لیکن اس دعوے کی سوائت کا ثبوت کیا ہے۔ کی عمل کے سہارا میں بھی یہ ثابت کیا جا سکتا ہے۔ کہ فی الواقعہ آپ خدا تعالیٰ کی سبب تلاش اور جستجو کرنے والی دعووں اور آستانہ اہمیت تک پہنچانے میں کامیاب ہیں۔ اور کیا آپ نے اللہ تعالیٰ کی ہستی پر زندہ کامل حقیقی اور مستحکم ایمان پیدا کر کے دکھایا ہے؟

سو اس کا جواب یہ ہے کہ سیدنا حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ علیہ السلام اپنے دعوے کو فی الحقیقت سبب ثابت کر دکھایا ہے۔ جیسا کہ آگے جاہت احمدیہ سے حلقہ رکھنے والے سینکڑوں ہندو، خیرات، علیہ لاکھوں افراد اس امر کی گواہی دیتے کے لئے تیار ہیں۔ کہ وہ گم گشت راہ تھے اور حضور علیہ السلام کی راہ نمانی اور ہدایت کے نتیجہ میں انہوں نے فی الواقعہ اپنے خدا کو پایا۔ انہوں نے اپنے خدا سے باخبر کریں۔ اس سے

اپنی دعاؤں کا جواب حاصل کیا۔ اور انہوں نے اپنے خالق و مالک کے سبب برحقہ کے شک و شبہ سے بالکل حقیقی اور کامل یقین حاصل کر لیا ہے۔

یہ کامل یقین حاصل کرنے کا بہتر ہر شخص کے لئے آج بھی کہا ہے۔ اور مرعوب العظمت روح اس سے فائدہ اٹھا سکتی ہے۔ اور اس طرح اپنے ذہن و تجربے سے اس دعوے کی بھان کی کو بن سکتے ہیں۔ بشرطیکہ وہ اہمیت کے دامن میں آکر صحت دہلی سے اسلام کی پیروی کر سکیں

سے آوازے والے نسخہ بھی آزا بالآخر ہم سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ہی کے حضور اور انہوں نے الفاظ میں خدا تعالیٰ کو حاصل کرنے اور اسے دیکھنے کی تڑپ رکھنے والی دعووں سے مخاطب ہو کر بچتے ہیں۔ وہ زندہ کی پالی آستان سے آیا۔ اور اپنے مناسب مقام پر ٹھہرا اب متنب کیا کرنا یہ جیسے ستارم اس پانی کو پی سکو؟ یہی کرنا چاہیے کہ اقبال و خیراں اس چشمہ تک پہنچے اور پھر پیمانہ اپنی حیرت کے آگے رکھ دو وقتا تک زندگی سبب سے پر لاپ ہو جانو انسان کی نام ساری اہم جڑ سے کہ جہاں اس دوستی کا پرتے اور طرف درازے اور جہاں ہر گم گشتہ و کاشان پیدا ہو اس راہ کو اختیار کرے

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

زندہ کتاب ہی ہے جو زندہ خدا کے ارشاد دکھائے

”جب ان ضروری طرقت قدم اللہ تعالیٰ اور ایک عمر گزارنے کے بعد ہی اس کی طرقت سے کوئی آواز نہیں آتی۔ اور زندہ خدا کے کوئی آثار اس پر نظر نہیں ہوتے۔ تب اس کی تمام امیدیں پاش پاش ہو جاتی ہیں۔ اور بچانے اس کے کہ وہ ترقی کرے۔ تنزل کی طرقت جھکت ہے۔ یہاں تک کہ ایک دن دہریوں کے دنگ میں ہو جاتا ہے۔ اس سے ثابت ہے کہ مبارک ذہنی کتاب ہے۔ جو اپنے آواز نشانیوں سے امید کو دن بدن بڑھاتی ہے۔ اور خدا کے لئے آثار ظاہر کرتی ہے۔ انسان کی تمام کوششیں امید پر مبنی ہیں۔ جس زمین کی نسبت یہ امید نہیں کہ اس سے پانی نکلے گا۔ اس کے گھودنے کے لئے انسان اپنا وقت ضائع نہیں کر سکتا۔ اگر بخود ہی کوشش کا نتیجہ انسان دیکھ سے۔ تو بہت بھی کر سکتا ہے۔ لیکن اگر کچھ بھی نتیجہ ظاہر نہ ہو۔ تو رفتہ رفتہ ایمانی مد مضطرب ہو جاتی ہے۔ آخر خدا کو جھوٹ کر دنیا کی طرف جھک جاتا ہے“

دسمبر ۱۹۵۷ء

سابقوں کا دوسرا دور اور عہدہ داران کی کوشش

جو اجلاس باہر وجود کے سابقوں کے اپنے دور میں شامل نہیں ہو سکے ان کے منتظر فرمایا۔

”جس سے تیز ہو سکے ان کے لئے دوسرا دور جولائی کے اختتام سے دو جولائی کے آخر تک اپنے چندے لیا کرے۔“

”قربانی کا بہتر وقت جنوری سے لے کر جون جولائی تک ہوتا ہے۔“

آپ نے سابقوں کے پہلے دور کے لئے کوشش کی ہوگی۔ کیونکہ ہر مومن اس بات کا احساس ہے کہ وہ ۳ کے بڑھنے والوں میں سب سے پہلا ہو۔ لیکن اگر آپ کا مایاب نہیں ہو سکے تو اب آپ سابقوں کے دوسرے دور کو ۳۱ جولائی تک لے لیں۔ اپنا دورہ اور فرمائیں۔

جماعتوں کے عہدہ داران یعنی سیکرٹری مال سیکرٹری تحریک جدید خدام اللہ اور تحریک جدید کے انسپکٹروں کو مثال پر ان کے وعدے جلد تراویحوں، چنانچہ شیخ پورہ کے سیکرٹری ال حکیم غریب اللہ صاحب اطلاع فرماتے ہیں کہ جماعت کا اکثر حصہ ادا کر چکا ہے۔ باقی دوست بھی کوشش کرتے ہیں اور ماحول پیدا کر رہے ہیں کہ ۳۱ جولائی تک اپنے وعدے کو سونپھدی پورے کر دیں۔

اسی طرح کئی جماعتوں کے صدر صاحبان اور سیکرٹری صاحبان کی تحریکی اطلاع ہے کہ وہ جولائی کا عہدہ ختم ہونے سے قبل اپنی جماعت کا وعدہ سونپی صحتی پورا کر چکے ہوں گے۔ اکثر تعالیٰ تعین عطا فرمائے۔

کراچی سے جو مولیٰ عبدالحی صاحب و دیگر سیکرٹری تحریک جدید کی اطلاع ہے کہ کراچی کے انصار اور خدام الامجدیہ کے عہدہ دار ہر مومن اس کی کوشش میں ہیں کہ چکر لگانے کے وعدے برفیق خیر بہتر زیادہ ہیں وہ جولائی اور اگست میں اپنے وعدے کو سونپی صحتی پورے کر سکیں گے۔

راولپنڈی کے عہدہ دار امیر نامہ امیر خدام الامجدیہ اور سیکرٹری مال کوٹل میں کہ تحریک جدید کے وعدے جلد تراویح سے پوری۔ اور عہدہ دار جو مولیٰ مذہب احمد صاحب انسپکٹر تحریک جدید کے ساتھ بھی صحتی میں پوری طرح تعاون کر رہے ہیں۔ اکثر تعالیٰ ان کی مدد فرمائے اور پیڑھی کے وعدے وقت کے اندر سونپی صحتی ادا ہو جائیں۔

سیالکوٹ شہر سے قریشی محمد مطیع اللہ صاحب قادیانی کی اطلاع ہے کہ وہ اپنا وعدہ تیز تحریک جدید سال ۲۳/۱۹۵۶ء تو پہلے دور میں دے چکے ہیں جو انشاء اللہ بکراہ کی کوشش میں ہیں کہ سیالکوٹ شہر کے وہ اصحاب جو ابھی تک ادا نہیں کر سکے اور ان کے دوستوں کا حلقہ ہے انہیں بار بار تحریک کر رہے ہیں کہ ۳۱ جولائی سے تیز اپنا وعدہ سونپھدی ادا کر دیں۔

شہر سیالکوٹ کے مولوی محمد احمد صاحب قمر قائد خدام الامجدیہ بھی اسی جلد چھڑیں ہیں کہ شہر سیالکوٹ کے وعدے دفتر دوم کے اور اول کے بھی ۳۱ جولائی تک سونپی صحتی ادا ہو جائیں یا کم سے کم ۵۰ فیصدی سے کم تو کسی صورت میں نہ رہیں۔

وکیل اعمال تحریک جدید۔ ربوہ

ضرورت سے

ظہارتِ زراعت کو انسپکٹر زراعت کی آسانی کے لئے ایک تجربہ کار ذراعتی کارکن کی ضرورت ہے۔ جو ذراعتی سیکڑوں اور جماعتوں کے اہم کامیابی مشورہ دے سکیں۔ اور زمیندار اصحاب کو زراعت کے سلسلے میں ضروری کی نفوذ مصدقہ مستند اصحاب اپنی درجہ بندی میں قابلیت اور تجربہ کے سندات جلد سچو آئیں۔ انھوں نے جماعت متعلقہ سفارش کے ساتھ مندرجہ ذیل پتہ پر ناظر زراعت سے رابطہ فرمائیں گے۔

دارخواست دعا :- میرا لڑکا پاکستان۔ ربوہ۔ ضلع چنگ

رہے۔ اس کے لئے یہ آخری چانس ہے۔

دراختیہ سندھ شاہ رکن اور میر کا کا امتحان سے

کراچی

جماعتوں کے احمدیہ کی توجہ کے لئے

بعض جماعتیں انتخابات، عہدیداران سچواتے وقت موصول کے ممبر نمبر نہیں کرتیں۔ جن جن جماعتوں کے انتخابات، ابھی تک نہیں ہوئے وہ جلد از جلد انتخابات کو اور سچواتے اور منتخب شدہ عہدیداران کے وصیت نمبروں سے بھی مطلع کریں۔

ناظر علی صدر انجمن احمدیہ۔ ربوہ

عازمین حج کے لئے درخواست دعا

جیسا کہ دفتر ہذا سے حج کے بارہ میں خط و کتابت سے ظاہر ہوتا ہے کہ اس سال اللہ تعالیٰ کے فضل سے امدی اصحاب میں سے پہلے سالوں کی نسبت زیادہ تعداد میں فریضہ حج ادا کرنے کے لئے تشریف لے گئے ہیں۔ یہ سب بھی تیار کی خاص دعاؤں کے مستحق ہیں۔ ان میں سے جنہوں نے اپنے حالات سے اطلاع دے کر اپنے لئے خصوصیت سے دعاؤں کی درخواست کی ہے ان کے کو اہل درج ذیل ہیں۔

(۱) ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب آت ننگا صاحب۔ خلیفہ الامجدیہ کی تحریک حج کے طاقت تشریف لے گئے ہیں۔ کراچی سے چلے ۳۱ کو دور کر نامی جہاز سے پورہ و بغداد روانہ ہوئے ہیں۔ کراچی سے کراچی راستہ خطرہ سے خالی نہیں ہوتا۔ اس لئے یہ بھی تیار کی خاص دعاؤں کے مستحق ہیں۔

(۲) شیخ تاج بخش صاحب آت کوٹ مومن ضلع سرگودھا۔ ان کے صاحبزادے شیخ شریف احمد صاحب کی اطلاع کے مطابق یہ بحری جہازیں جلد نکلنے کے باعث کراچی سے سوار اور ۱۱ جون کی درمیانی شب کو پورہ پہنچے ہوتی جہاز حج کیلئے تشریف لے گئے۔ انشاء اللہ ۲۵ جولائی کو کراچی پہنچیں گے۔ وہ پورے اور مودت سے ہیں اس لئے خاص دعاؤں کے مستحق ہیں۔

لجنہ امانہ اللہ کا دوسرا سالانہ اجتماع

۱۱-۱۲-۱۳ اکتوبر سنہ ۱۹۵۶ء

اس سال بھی انشاء اللہ تعالیٰ خدام الامجدیہ کے سالانہ اجتماع کے ساتھ ہی لجنہ امانہ اللہ کا سالانہ اجتماع منعقد ہوگا۔ تمام لجنات امانہ اللہ سے گزارش ہے کہ وہ شوری کے لئے ابھی سے تجاویز ارسال کریں۔ تاکہ جلد از جلد ایجنڈا مرتب کر کے سچواتے ہو جائے۔ اس طرح وہ بھی سے شامل ہونے والے نمائندہ کو تیار کریں جو آتے ہوئے اپنی لجنہ کی سالانہ رپورٹ سمراہ لائے۔ تمام مقام لجنہ امانہ اللہ کو مطلع فرمائیں۔

سپریم کورٹ لاہور میں کلرکوں کی ضرورت

تختہ ۶۰-۶۱-۱۰۰-۵-۱۲۰-۱۳۰-۱۴۰-۱۵۰-۱۶۰-۱۷۰-۱۸۰-۱۹۰-۲۰۰-۲۱۰-۲۲۰-۲۳۰-۲۴۰-۲۵۰-۲۶۰-۲۷۰-۲۸۰-۲۹۰-۳۰۰-۳۱۰-۳۲۰-۳۳۰-۳۴۰-۳۵۰-۳۶۰-۳۷۰-۳۸۰-۳۹۰-۴۰۰-۴۱۰-۴۲۰-۴۳۰-۴۴۰-۴۵۰-۴۶۰-۴۷۰-۴۸۰-۴۹۰-۵۰۰-۵۱۰-۵۲۰-۵۳۰-۵۴۰-۵۵۰-۵۶۰-۵۷۰-۵۸۰-۵۹۰-۶۰۰-۶۱۰-۶۲۰-۶۳۰-۶۴۰-۶۵۰-۶۶۰-۶۷۰-۶۸۰-۶۹۰-۷۰۰-۷۱۰-۷۲۰-۷۳۰-۷۴۰-۷۵۰-۷۶۰-۷۷۰-۷۸۰-۷۹۰-۸۰۰-۸۱۰-۸۲۰-۸۳۰-۸۴۰-۸۵۰-۸۶۰-۸۷۰-۸۸۰-۸۹۰-۹۰۰-۹۱۰-۹۲۰-۹۳۰-۹۴۰-۹۵۰-۹۶۰-۹۷۰-۹۸۰-۹۹۰-۱۰۰۰-۱۰۱۰-۱۰۲۰-۱۰۳۰-۱۰۴۰-۱۰۵۰-۱۰۶۰-۱۰۷۰-۱۰۸۰-۱۰۹۰-۱۱۰۰-۱۱۱۰-۱۱۲۰-۱۱۳۰-۱۱۴۰-۱۱۵۰-۱۱۶۰-۱۱۷۰-۱۱۸۰-۱۱۹۰-۱۲۰۰-۱۲۱۰-۱۲۲۰-۱۲۳۰-۱۲۴۰-۱۲۵۰-۱۲۶۰-۱۲۷۰-۱۲۸۰-۱۲۹۰-۱۳۰۰-۱۳۱۰-۱۳۲۰-۱۳۳۰-۱۳۴۰-۱۳۵۰-۱۳۶۰-۱۳۷۰-۱۳۸۰-۱۳۹۰-۱۴۰۰-۱۴۱۰-۱۴۲۰-۱۴۳۰-۱۴۴۰-۱۴۵۰-۱۴۶۰-۱۴۷۰-۱۴۸۰-۱۴۹۰-۱۵۰۰-۱۵۱۰-۱۵۲۰-۱۵۳۰-۱۵۴۰-۱۵۵۰-۱۵۶۰-۱۵۷۰-۱۵۸۰-۱۵۹۰-۱۶۰۰-۱۶۱۰-۱۶۲۰-۱۶۳۰-۱۶۴۰-۱۶۵۰-۱۶۶۰-۱۶۷۰-۱۶۸۰-۱۶۹۰-۱۷۰۰-۱۷۱۰-۱۷۲۰-۱۷۳۰-۱۷۴۰-۱۷۵۰-۱۷۶۰-۱۷۷۰-۱۷۸۰-۱۷۹۰-۱۸۰۰-۱۸۱۰-۱۸۲۰-۱۸۳۰-۱۸۴۰-۱۸۵۰-۱۸۶۰-۱۸۷۰-۱۸۸۰-۱۸۹۰-۱۹۰۰-۱۹۱۰-۱۹۲۰-۱۹۳۰-۱۹۴۰-۱۹۵۰-۱۹۶۰-۱۹۷۰-۱۹۸۰-۱۹۹۰-۲۰۰۰-۲۰۱۰-۲۰۲۰-۲۰۳۰-۲۰۴۰-۲۰۵۰-۲۰۶۰-۲۰۷۰-۲۰۸۰-۲۰۹۰-۲۱۰۰-۲۱۱۰-۲۱۲۰-۲۱۳۰-۲۱۴۰-۲۱۵۰-۲۱۶۰-۲۱۷۰-۲۱۸۰-۲۱۹۰-۲۲۰۰-۲۲۱۰-۲۲۲۰-۲۲۳۰-۲۲۴۰-۲۲۵۰-۲۲۶۰-۲۲۷۰-۲۲۸۰-۲۲۹۰-۲۳۰۰-۲۳۱۰-۲۳۲۰-۲۳۳۰-۲۳۴۰-۲۳۵۰-۲۳۶۰-۲۳۷۰-۲۳۸۰-۲۳۹۰-۲۴۰۰-۲۴۱۰-۲۴۲۰-۲۴۳۰-۲۴۴۰-۲۴۵۰-۲۴۶۰-۲۴۷۰-۲۴۸۰-۲۴۹۰-۲۵۰۰-۲۵۱۰-۲۵۲۰-۲۵۳۰-۲۵۴۰-۲۵۵۰-۲۵۶۰-۲۵۷۰-۲۵۸۰-۲۵۹۰-۲۶۰۰-۲۶۱۰-۲۶۲۰-۲۶۳۰-۲۶۴۰-۲۶۵۰-۲۶۶۰-۲۶۷۰-۲۶۸۰-۲۶۹۰-۲۷۰۰-۲۷۱۰-۲۷۲۰-۲۷۳۰-۲۷۴۰-۲۷۵۰-۲۷۶۰-۲۷۷۰-۲۷۸۰-۲۷۹۰-۲۸۰۰-۲۸۱۰-۲۸۲۰-۲۸۳۰-۲۸۴۰-۲۸۵۰-۲۸۶۰-۲۸۷۰-۲۸۸۰-۲۸۹۰-۲۹۰۰-۲۹۱۰-۲۹۲۰-۲۹۳۰-۲۹۴۰-۲۹۵۰-۲۹۶۰-۲۹۷۰-۲۹۸۰-۲۹۹۰-۳۰۰۰-۳۰۱۰-۳۰۲۰-۳۰۳۰-۳۰۴۰-۳۰۵۰-۳۰۶۰-۳۰۷۰-۳۰۸۰-۳۰۹۰-۳۱۰۰-۳۱۱۰-۳۱۲۰-۳۱۳۰-۳۱۴۰-۳۱۵۰-۳۱۶۰-۳۱۷۰-۳۱۸۰-۳۱۹۰-۳۲۰۰-۳۲۱۰-۳۲۲۰-۳۲۳۰-۳۲۴۰-۳۲۵۰-۳۲۶۰-۳۲۷۰-۳۲۸۰-۳۲۹۰-۳۳۰۰-۳۳۱۰-۳۳۲۰-۳۳۳۰-۳۳۴۰-۳۳۵۰-۳۳۶۰-۳۳۷۰-۳۳۸۰-۳۳۹۰-۳۴۰۰-۳۴۱۰-۳۴۲۰-۳۴۳۰-۳۴۴۰-۳۴۵۰-۳۴۶۰-۳۴۷۰-۳۴۸۰-۳۴۹۰-۳۵۰۰-۳۵۱۰-۳۵۲۰-۳۵۳۰-۳۵۴۰-۳۵۵۰-۳۵۶۰-۳۵۷۰-۳۵۸۰-۳۵۹۰-۳۶۰۰-۳۶۱۰-۳۶۲۰-۳۶۳۰-۳۶۴۰-۳۶۵۰-۳۶۶۰-۳۶۷۰-۳۶۸۰-۳۶۹۰-۳۷۰۰-۳۷۱۰-۳۷۲۰-۳۷۳۰-۳۷۴۰-۳۷۵۰-۳۷۶۰-۳۷۷۰-۳۷۸۰-۳۷۹۰-۳۸۰۰-۳۸۱۰-۳۸۲۰-۳۸۳۰-۳۸۴۰-۳۸۵۰-۳۸۶۰-۳۸۷۰-۳۸۸۰-۳۸۹۰-۳۹۰۰-۳۹۱۰-۳۹۲۰-۳۹۳۰-۳۹۴۰-۳۹۵۰-۳۹۶۰-۳۹۷۰-۳۹۸۰-۳۹۹۰-۴۰۰۰-۴۰۱۰-۴۰۲۰-۴۰۳۰-۴۰۴۰-۴۰۵۰-۴۰۶۰-۴۰۷۰-۴۰۸۰-۴۰۹۰-۴۱۰۰-۴۱۱۰-۴۱۲۰-۴۱۳۰-۴۱۴۰-۴۱۵۰-۴۱۶۰-۴۱۷۰-۴۱۸۰-۴۱۹۰-۴۲۰۰-۴۲۱۰-۴۲۲۰-۴۲۳۰-۴۲۴۰-۴۲۵۰-۴۲۶۰-۴۲۷۰-۴۲۸۰-۴۲۹۰-۴۳۰۰-۴۳۱۰-۴۳۲۰-۴۳۳۰-۴۳۴۰-۴۳۵۰-۴۳۶۰-۴۳۷۰-۴۳۸۰-۴۳۹۰-۴۴۰۰-۴۴۱۰-۴۴۲۰-۴۴۳۰-۴۴۴۰-۴۴۵۰-۴۴۶۰-۴۴۷۰-۴۴۸۰-۴۴۹۰-۴۵۰۰-۴۵۱۰-۴۵۲۰-۴۵۳۰-۴۵۴۰-۴۵۵۰-۴۵۶۰-۴۵۷۰-۴۵۸۰-۴۵۹۰-۴۶۰۰-۴۶۱۰-۴۶۲۰-۴۶۳۰-۴۶۴۰-۴۶۵۰-۴۶۶۰-۴۶۷۰-۴۶۸۰-۴۶۹۰-۴۷۰۰-۴۷۱۰-۴۷۲۰-۴۷۳۰-۴۷۴۰-۴۷۵۰-۴۷۶۰-۴۷۷۰-۴۷۸۰-۴۷۹۰-۴۸۰۰-۴۸۱۰-۴۸۲۰-۴۸۳۰-۴۸۴۰-۴۸۵۰-۴۸۶۰-۴۸۷۰-۴۸۸۰-۴۸۹۰-۴۹۰۰-۴۹۱۰-۴۹۲۰-۴۹۳۰-۴۹۴۰-۴۹۵۰-۴۹۶۰-۴۹۷۰-۴۹۸۰-۴۹۹۰-۵۰۰۰-۵۰۱۰-۵۰۲۰-۵۰۳۰-۵۰۴۰-۵۰۵۰-۵۰۶۰-۵۰۷۰-۵۰۸۰-۵۰۹۰-۵۱۰۰-۵۱۱۰-۵۱۲۰-۵۱۳۰-۵۱۴۰-۵۱۵۰-۵۱۶۰-۵۱۷۰-۵۱۸۰-۵۱۹۰-۵۲۰۰-۵۲۱۰-۵۲۲۰-۵۲۳۰-۵۲۴۰-۵۲۵۰-۵۲۶۰-۵۲۷۰-۵۲۸۰-۵۲۹۰-۵۳۰۰-۵۳۱۰-۵۳۲۰-۵۳۳۰-۵۳۴۰-۵۳۵۰-۵۳۶۰-۵۳۷۰-۵۳۸۰-۵۳۹۰-۵۴۰۰-۵۴۱۰-۵۴۲۰-۵۴۳۰-۵۴۴۰-۵۴۵۰-۵۴۶۰-۵۴۷۰-۵۴۸۰-۵۴۹۰-۵۵۰۰-۵۵۱۰-۵۵۲۰-۵۵۳۰-۵۵۴۰-۵۵۵۰-۵۵۶۰-۵۵۷۰-۵۵۸۰-۵۵۹۰-۵۶۰۰-۵۶۱۰-۵۶۲۰-۵۶۳۰-۵۶۴۰-۵۶۵۰-۵۶۶۰-۵۶۷۰-۵۶۸۰-۵۶۹۰-۵۷۰۰-۵۷۱۰-۵۷۲۰-۵۷۳۰-۵۷۴۰-۵۷۵۰-۵۷۶۰-۵۷۷۰-۵۷۸۰-۵۷۹۰-۵۸۰۰-۵۸۱۰-۵۸۲۰-۵۸۳۰-۵۸۴۰-۵۸۵۰-۵۸۶۰-۵۸۷۰-۵۸۸۰-۵۸۹۰-۵۹۰۰-۵۹۱۰-۵۹۲۰-۵۹۳۰-۵۹۴۰-۵۹۵۰-۵۹۶۰-۵۹۷۰-۵۹۸۰-۵۹۹۰-۶۰۰۰-۶۰۱۰-۶۰۲۰-۶۰۳۰-۶۰۴۰-۶۰۵۰-۶۰۶۰-۶۰۷۰-۶۰۸۰-۶۰۹۰-۶۱۰۰-۶۱۱۰-۶۱۲۰-۶۱۳۰-۶۱۴۰-۶۱۵۰-۶۱۶۰-۶۱۷۰-۶۱۸۰-۶۱۹۰-۶۲۰۰-۶۲۱۰-۶۲۲۰-۶۲۳۰-۶۲۴۰-۶۲۵۰-۶۲۶۰-۶۲۷۰-۶۲۸۰-۶۲۹۰-۶۳۰۰-۶۳۱۰-۶۳۲۰-۶۳۳۰-۶۳۴۰-۶۳۵۰-۶۳۶۰-۶۳۷۰-۶۳۸۰-۶۳۹۰-۶۴۰۰-۶۴۱۰-۶۴۲۰-۶۴۳۰-۶۴۴۰-۶۴۵۰-۶۴۶۰-۶۴۷۰-۶۴۸۰-۶۴۹۰-۶۵۰۰-۶۵۱۰-۶۵۲۰-۶۵۳۰-۶۵۴۰-۶۵۵۰-۶۵۶۰-۶۵۷۰-۶۵۸۰-۶۵۹۰-۶۶۰۰-۶۶۱۰-۶۶۲۰-۶۶۳۰-۶۶۴۰-۶۶۵۰-۶۶۶۰-۶۶۷۰-۶۶۸۰-۶۶۹۰-۶۷۰۰-۶۷۱۰-۶۷۲۰-۶۷۳۰-۶۷۴۰-۶۷۵۰-۶۷۶۰-۶۷۷۰-۶۷۸۰-۶۷۹۰-۶۸۰۰-۶۸۱۰-۶۸۲۰-۶۸۳۰-۶۸۴۰-۶۸۵۰-۶۸۶۰-۶۸۷۰-۶۸۸۰-۶۸۹۰-۶۹۰۰-۶۹۱۰-۶۹۲۰-۶۹۳۰-۶۹۴۰-۶۹۵۰-۶۹۶۰-۶۹۷۰-۶۹۸۰-۶۹۹۰-۷۰۰۰-۷۰۱۰-۷۰۲۰-۷۰۳۰-۷۰۴۰-۷۰۵۰-۷۰۶۰-۷۰۷۰-۷۰۸۰-۷۰۹۰-۷۱۰۰-۷۱۱۰-۷۱۲۰-۷۱۳۰-۷۱۴۰-۷۱۵۰-۷۱۶۰-۷۱۷۰-۷۱۸۰-۷۱۹۰-۷۲۰۰-۷۲۱۰-۷۲۲۰-۷۲۳۰-۷۲۴۰-۷۲۵۰-۷۲۶۰-۷۲۷۰-۷۲۸۰-۷۲۹۰-۷۳۰۰-۷۳۱۰-۷۳۲۰-۷۳۳۰-۷۳۴۰-۷۳۵۰-۷۳۶۰-۷۳۷۰-۷۳۸۰-۷۳۹۰-۷۴۰۰-۷۴۱۰-۷۴۲۰-۷۴۳۰-۷۴۴۰-۷۴۵۰-۷۴۶۰-۷۴۷۰-۷۴۸۰-۷۴۹۰-۷۵۰۰-۷۵۱۰-۷۵۲۰-۷۵۳۰-۷۵۴۰-۷۵۵۰-۷۵۶۰-۷۵۷۰-۷۵۸۰-۷۵۹۰-۷۶۰۰-۷۶۱۰-۷۶۲۰-۷۶۳۰-۷۶۴۰-۷۶۵۰-۷۶۶۰-۷۶۷۰-۷۶۸۰-۷۶۹۰-۷۷۰۰-۷۷۱۰-۷۷۲۰-۷۷۳۰-۷۷۴۰-۷۷۵۰-۷۷۶۰-۷۷۷۰-۷۷۸۰-۷۷۹۰-۷۸۰۰-۷۸۱۰-۷۸۲۰-۷۸۳۰-۷۸۴۰-۷۸۵۰-۷۸۶۰-۷۸۷۰-۷۸۸۰-۷۸۹۰-۷۹۰۰-۷۹۱۰-۷۹۲۰-۷۹۳۰-۷۹۴۰-۷۹۵۰-۷۹۶۰-۷۹۷۰-۷۹۸۰-۷۹۹۰-۸۰۰۰-۸۰۱۰-۸۰۲۰-۸۰۳۰-۸۰۴۰-۸۰۵۰-۸۰۶۰-۸۰۷۰-۸۰۸۰-۸۰۹۰-۸۱۰۰-۸۱۱۰-۸۱۲۰-۸۱۳۰-۸۱۴۰-۸۱۵۰-۸۱۶۰-۸۱۷۰-۸۱۸۰-۸۱۹۰-۸۲۰۰-۸۲۱۰-۸۲۲۰-۸۲۳۰-۸۲۴۰-۸۲۵۰-۸۲۶۰-۸۲۷۰-۸۲۸۰-۸۲۹۰-۸۳۰۰-۸۳۱۰-۸۳۲۰-۸۳۳۰-۸۳۴۰-۸۳۵۰-۸۳۶۰-۸۳۷۰-۸۳۸۰-۸۳۹۰-۸۴۰۰-۸۴۱۰-۸۴۲۰-۸۴۳۰-۸۴۴۰-۸۴۵۰-۸۴۶۰-۸۴۷۰-۸۴۸۰-۸۴۹۰-۸۵۰۰-۸۵۱۰-۸۵۲۰-۸۵۳۰-۸۵۴۰-۸۵۵۰-۸۵۶۰-۸۵۷۰-۸۵۸۰-۸۵۹۰-۸۶۰۰-۸۶۱۰-۸۶۲۰-۸۶۳۰-۸۶۴۰-۸۶۵۰-۸۶۶۰-۸۶۷۰-۸۶۸۰-۸۶۹۰-۸۷۰۰-۸۷۱۰-۸۷۲۰-۸۷۳۰-۸۷۴۰-۸۷۵۰-۸۷۶۰-۸۷۷۰-۸۷۸۰-۸۷۹۰-۸۸۰۰-۸۸۱۰-۸۸۲۰-۸۸۳۰-۸۸۴۰-۸۸۵۰-۸۸۶۰-۸۸۷۰-۸۸۸۰-۸۸۹۰-۸۹۰۰-۸۹۱۰-۸۹۲۰-۸۹۳۰-۸۹۴۰-۸۹۵۰-۸۹۶۰-۸۹۷۰-۸۹۸۰-۸۹۹۰-۹۰۰۰-۹۰۱۰-۹۰۲۰-۹۰۳۰-۹۰۴۰-۹۰۵۰-۹۰۶۰-۹۰۷۰-۹۰۸۰-۹۰۹۰-۹۱۰۰-۹۱۱۰-۹۱۲۰-۹۱۳۰-۹۱۴۰-۹۱۵۰-۹۱۶۰-۹۱۷۰-۹۱۸۰-۹۱۹۰-۹۲۰۰-۹۲۱۰-۹۲۲۰-۹۲۳۰-۹۲۴۰-۹۲۵۰-۹۲۶۰-۹۲۷۰-۹۲۸۰-۹۲۹۰-۹۳۰۰-۹۳۱۰-۹۳۲۰-۹۳۳۰-۹۳۴۰-۹۳۵۰-۹۳۶۰-۹۳۷۰-۹۳۸۰-۹۳۹۰-۹۴۰۰-۹۴۱۰-۹۴۲۰-۹۴۳۰-۹۴۴۰-۹۴۵۰-۹۴۶۰-۹۴۷۰-۹۴۸۰-۹۴۹۰-۹۵۰۰-۹۵۱۰-۹۵۲۰-۹۵۳۰-۹۵۴۰-۹۵۵۰-۹۵۶۰-۹۵۷۰-۹۵۸۰-۹۵۹۰-۹۶۰۰-۹۶۱۰-۹۶۲۰-۹۶۳۰-۹۶۴۰-۹۶۵۰-۹۶۶۰-۹۶۷۰-۹۶۸۰-۹۶۹۰-۹۷۰۰-۹۷۱۰-۹۷۲۰-۹۷۳۰-۹۷۴۰-۹۷۵۰-۹۷۶۰-۹۷۷۰-۹۷۸۰-۹۷۹۰-۹۸۰۰-۹۸۱۰-۹۸۲۰-۹۸۳۰-۹۸۴۰-۹۸۵۰-۹۸۶۰-۹۸۷۰-۹۸۸۰-۹۸۹۰-۹۹۰۰-۹۹۱۰-۹۹۲۰-۹۹۳۰-۹۹۴۰-۹۹۵۰-۹۹۶۰-۹۹۷۰-۹۹۸۰-۹۹۹۰-۱۰۰۰۰-۱۰۰۱۰-۱۰۰۲۰-۱۰۰۳۰-۱۰۰۴۰-۱۰۰۵۰-۱۰۰۶۰-۱۰۰۷۰-۱۰۰۸۰-۱۰۰۹۰-۱۰۱۰۰-۱۰۱۱۰-۱۰۱۲۰-۱۰۱۳۰-۱۰۱۴۰-۱۰۱۵۰-۱۰۱۶۰-۱۰۱۷۰-۱۰۱۸۰-۱۰۱۹۰-۱۰۲۰۰-۱۰۲۱۰-۱۰۲۲۰-۱۰۲۳۰-۱۰۲۴۰-۱۰۲۵۰-۱۰۲۶۰-۱۰۲۷۰-۱۰۲۸۰-۱۰۲۹۰-۱۰۳۰۰-۱۰۳۱۰-۱۰۳۲۰-۱۰۳۳۰-۱۰۳۴۰-۱۰۳۵۰-۱۰۳۶۰-۱۰۳۷۰-۱۰۳۸۰-۱۰۳۹۰-۱۰۴۰۰-۱۰۴۱۰-۱۰۴۲۰-۱۰۴۳۰-۱۰۴۴۰-۱۰۴۵۰-۱۰۴۶۰-۱۰۴۷۰-۱۰۴۸۰-۱۰۴۹۰-۱۰۵۰۰-۱۰۵۱۰-۱۰۵۲۰-۱۰۵۳۰-۱۰۵۴۰-۱۰۵۵۰-۱۰۵۶۰-۱۰۵۷۰-۱۰۵

چی آئی ٹی کمیٹی کے کارخانے

اس سال چالیس کروڑ روپے کا سامان تیار کریں گے

کراچی ۱۵ جولائی پاکستانی صنعتی ترقیاتی کارپوریشن نے جو کارخانے ملک میں تعمیر کئے ہیں تو جمع ہے کہ اس سال ان میں چالیس کروڑ روپے سے زائد کی مالیت کا سامان تیار کیا جائیگا اور اس طرح ملک کو بیس کروڑ روپے کے غیر ملکی زرمبادلہ کی کمیٹ ہوگی۔

سعودی عرب سے حاجیوں کی واپسی

جده ۱۵ جولائی آج بحری اودر نفاقی راستوں کے ذریعے حاجی اپنے وطن واپس ہونا شروع ہو جائیں گے اور مغربی اور مشرقی پاکستان کے تین ہزار حاجیوں کو لے کر "سفیر عرب" اور محمدی "آج جده سے کراچی اور چانگام کو روانہ ہو جائیں گے۔ حاجیوں کا پہلا طیارہ بھی آج کراچی روانہ ہوگا۔ سعودی عرب ابراہیم اپنی پرانا اٹھارہ جولائی کو شروع کرنے گی۔

دیں اتنا سعودی عرب کے وزیر صحت نے حاجیوں کی صحت کے بارے میں اپنی رپورٹ شاہ سعود کو پیش کر دی ہے۔ جس میں بتایا گیا ہے کہ اس سال حج کے دوران میں کوئی وبا نہیں پھیلی اور اموات بھی بہت کم ہوئیں۔ مجموعی طور پر عرفات اور منی میں چار ہزار تین سو تین حاجی بیمار ہوئے۔ جن میں سترہ مختلف بیماریوں اور بڑھاپے کے باعث جاں بحق ہوئے۔

بھٹی کے گوی مزدوروں کی ہڑتال ترقی

نئی دہلی ۱۵ جولائی۔ بھارتی دہلی مزدور اتحاد سسر لال بہادر شاستری کی سرکردہ کوششوں کے باعث بھٹی کے گوی مزدوروں نے ہڑتال کا فیصلہ آفری لمحے واپس لے لیا ہے۔ حکومت اور مزدوروں کی یونین کے درمیان سمجھوتے کی تفاهت ابھی رتب کی جارہی ہے۔

مشرقی پنجاب میں کفالت شعاعی کی ہم

نئی دہلی ۱۵ جولائی حکومت مشرقی پنجاب نے کفالت شعاعی کی ایک ہم شریک کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ جس کے ذریعے موجودہ مالی سال میں دو کروڑ روپے کی رقم کی توقع ہے۔ اس رقم کے تحت ہوائی ہزاروں دروسے کم کر دیں گے اور اپنے اظہار

کارپوریشن نے اس وقت تک پچاس سے زائد منصوبوں پر کام شروع کیا ہے۔ جن میں ایک ادب پنڈ۔ کو دو روپے سرمایہ لگا ہے اس سرمایہ سے پٹن کی چودہ ٹین تین ادنی ٹین، جہاز سازی کے تین کارخانے ایک سو تیل، ایک کاغذ کا کارخانہ، چار کیمیکل پلانٹ، چار ماڈرن ٹیکنیکل ٹیکسٹائل ٹرانزیشن لائن روٹی سے کراچی تک) تعمیر کی گئی ہے۔ اس کے علاوہ رنگ کا ایک کارخانہ، لاکھ اور تار پٹی کا ایک کارخانہ اور ایک جینی سلین ٹیکسٹائل بھی تکمیل کے قریب ہے۔

پیداوار کے لحاظ سے پٹن کے کارخانے سرفہرست میں توقع ہے کہ پٹن میں ہر کارخانے میں کوڑ روپے کا سامان تیار کریں گے۔ مجموعی طور پر پٹن میں پٹن کے لئے پاکستان کا سب سے بڑا واحد ذریعہ ہے۔

کاغذ اور رنگتے کے کارخانے میں سالانہ پانچ کروڑ روپے لاکھ روپے کی مالیت کا اڑتیس ہزار ٹن سامان تیار کیا جاتا ہے۔ کارپوریشن کے چینی اور سیمٹ کے کارخانے بھی اسی سال ساڑھے تین کروڑ روپے اور تین کروڑ روپے کی مالیت کی اشیاء تیار کریں گے۔

ان کے علاوہ صنعتی ترقیاتی کارپوریشن نے حکومت کو کیمیاوی کھاد کے دو کارخانوں کی تعمیر کے بارے میں ایک رپورٹ پیش کی ہے۔ اس میں کہا گیا ہے کہ دو کارخانوں کی تعمیر کے بارے میں ایک رپورٹ پیش کی جائے گی اور کسی نئے کارخانے کی تعمیر کے بارے میں کوئی عارضی

چلتی ترقیاتی کارپوریشن کا مقابلہ کرنا اور ان کو معاوضے کا فیصلہ

یاد رہے کہ مرٹھ بلوچاں ریلوے سٹیشن کے قریب دو سو چوبیس ٹریلر کے زائد ڈبے ہیں جو داخل ہو گئے تھے۔ جس میں تین سو تین موجود ہیں ان ٹریلروں نے سٹیشن اور ڈبوں کے درمیان کوئی ترقیاتی اور زبردستی کے لئے کوئی ایک خاتون نے بڑھ کر ہسٹال والے نوجوان کا ہاتھ پکڑ لیا۔ اور دوسری نے زنجیر کھینچ کر شہر چاڑھا۔ ٹریلر دکنے پر نوجوان نے بھاگنے کی کوشش کی لیکن خواتین نے ان کا راستہ روک لیا۔ ایک نوجوان اس پر بھی کھڑکی سے کود کر زخمی ہو گیا۔ اور پکڑا گیا۔ دوسرا جو ایریا کر کے فرار ہونے میں کامیاب ہو گیا لیکن اسے دوسرے ملزم کی نشان دہی پر اس کے گاڑوں سے گرفت کر لی گئی۔

کراچی ۱۵ جولائی مرکز کے مطابق میاں حفیظ شاہ نے ان تین خواتین کو خراج تحسین پیش کیا ہے جنہوں نے عید کے دن مرٹھ بلوچاں ریلوے سٹیشن (لاہور) کے قریب چلتی ترقیاتی کارپوریشن کے انتہائی دیری کے ساتھ مقابلہ کر کے انہیں گرفتار کر دیا تھا۔

میاں حفیظ شاہ نے ان خواتین پر اس واقعہ کی رپورٹ پڑھنے ہی نارتھ ویسٹ ریلوے کے جنرل میجر کو ٹیلی فون کیا۔ اور انہیں ہدایت کی کہ وہ ان خواتین سے رابطہ قائم کر کے انہیں مبارکباد دیں اور بتائیں کہ ان پر فریضہ ہے۔

دو برسوں پہلے یہ کام بھی دیا ہے کہ ان خواتین کو ان کے جرات مندانہ اقدام کے اعزاز کے طور پر جاگتاد کی صورت میں انعام دیا جائے۔

پاکستان میں فولاد کے کارخانے کا قیام اشد ضروری ہے

امریکی ماہر کے بیان پر صنعتی ترقیاتی کارپوریشن کی رپورٹ

کراچی ۱۵ جولائی پاکستان میں مقیم امریکی ادارہ بین الاقوامی تعاون کے ماہر اقتصادیات مسٹر راموٹ کولفورڈ نے پچھلے دنوں ملتان اور مری میں یہ بیان دیئے تھے کہ پاکستان میں فولاد کا کارخانہ قائم کرنا مفید نہیں ہوگا۔ پاکستانی صنعتی ترقیاتی کارپوریشن کے مسٹروں نے اس رائے پر تعجب کا اظہار کیا ہے۔

کی اتنی عظیم ترقی کے باوجود اس کی توسیع کا منصوبہ بنا یا جا رہا ہے اب مسٹر کلفورڈ کا اپنا ملک جس ڈگری پر چل رہا ہے وہ پاکستان کو اس کے مخالف راہ کیوں بناتے ہیں۔ انہوں نے ہمارے ہاں زراعت کے لئے جدید آلات کی ضرورت کو تسلیم کیا ہے۔ تو کیا وہ یہ چاہتے ہیں کہ ہمارے اپنے ملک میں ایسے آلات تیار کرنے کی کوشش ہی نہ آئے اور ہم اس اولین بنیادی ضرورت کیلئے دہشتوں کے محتاج ہی رہیں؟ ہمیں اپنی خود ساختہ جیسی اہم ضرورت کیلئے کتنے براہوں بیلوں ہندوں کارخانوں اور آلات زراعت کی ضرورت ہے۔ کیا مسٹر کلفورڈ کی خواہش یہی ہے کہ ہم ان میں سے کوئی بھی چیز روپے کے طور پر تیار نہ کر سکیں۔

ان حلقوں کا کہنا ہے کہ مسٹر کلفورڈ اپنے بیانوں میں تسلیم کرتے رہے ہیں کہ امریکی ماہروں نے حکومت پاکستان کو ہرگز مشورہ نہیں دیا کہ وہ فولاد کا کارخانہ قائم نہ کرے۔ پھر بھی مسٹر کلفورڈ نے اس کے خلاف زبردستی ہم جلا دی ہے جرت ہے کہ مسٹر کلفورڈ کو اس مسئلے میں اتنا زور دینے کا کیا ضرورت آپڑی تھی۔

ان حلقوں نے واضح کیا ہے کہ خود امریکی صنعت کی مادی ترقی کا مدار فولاد پر ہے۔ امریکہ کے چاہنے والے خود وہی صنعتی ہیں کام کرتے ہیں۔ موجودہ دور میں تو کسی ملک کی آبادی کا انحصار اس پر ہے کہ وہ کسی قدر فولاد تیار کر سکتا ہے۔ خود امریکہ میں فولاد اور لوہے کی صنعت

۴۴ کسے کی اجازت نہیں دی جائے گی۔

حسب انظار احباب قدیمی، اولین شہرہ آفاق قیمت فی قود ڈیزل اور پٹرول میسرز حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ

ری اسپیکن وزارت بحال کر دی گئی

خات خا کے استعفا کے بعد سودا در شید کا بینہ تباہی نیکے

کراچی ۱۶ جولائی۔ مہذب پاکستان میں پارلیمانی حکومت بحال کر دی گئی ہے صدر پاکستان یحییٰ جبریل سکندر دہا کے ایک حکم کے ذریعے اپنا وہ فرمان مروج کر دیا ہے۔ میں کے ذریعے اس سال اکیس مارچ کو صوبے میں صدر کی حکومت قائم کی قائم کی گئی تھی۔

اکیس مارچ کے فرمان کی تیئیس کا مطلب یہ ہے کہ تین ماہ پچیس دن تک معطل رہنے کے بعد ڈاکٹر خاں صاحب کی وزارت خود بخود بحال ہو گئی ہے۔ صدر کا نیا فرمان کل نتیجہ اسی سے جاری ہوا۔ جس میں کہا گیا ہے۔ صدر کو اطمینان ہو گیا ہے کہ اب صوبے میں ایسے حالات موجود ہیں کہ آئین کے مطابق حکومت چلائی جا سکے

صدر نے اسیس مارچ کا وہ فرمان بھی مروج کر دیا ہے۔ جس کے تحت صوبائی گورنر کے تمام اختیارات صدر نے اپنے ماتھے پر لے لئے تھے۔

نئے فرمان کا سودہ مرکزی حکومت کے ایک مہدیار کے ہاتھ ایک خاص فیڈ میں رکھی گئی ہے نتیجہ اسی کی بنا پر جہاں صدر کے دستخط کے بعد سے جاری کیا گیا۔

یاد رہے کہ پارلیمانی نظام حکومت معطل ہونے کے بعد پھر سے جب تک تقریباً چار ماہ کے عرصے میں صوبے کی سیاسی صورت حال انتہائی غیر یقینی رہی اور ری اسپیکن اور مسلم لیگ پارٹیوں نے ایک دوسرے کے ساتھ زور آزمائی میں کوئی کسر اٹھا نہ سکی۔ یہ کش مکش دو جولائی کو نقطہ عروج پر پہنچی تھی جب ری اسپیکن پارٹی نے لاہور کے ایک اجتماع میں اپنی پارٹی کی حالت کا سفاہرہ کیا اور یہ دعویٰ کیا کہ اسے صوبائی اسمبلی میں اکثریت کی حیثیت حاصل ہے۔

گورنر مہذب پاکستان نے ری اسپیکن پارٹی کا یہ دعوے تسلیم کرتے ہوئے مرکزی قیادت کو مشورہ دیا کہ گلوبے میں پارلیمانی حکومت بحال کر دی جائے۔

اکیس مارچ کے فرمان کی تیئیس کا مطلب یہ ہے کہ تین ماہ پچیس دن تک معطل رہنے کے بعد ڈاکٹر خاں صاحب کی وزارت خود بخود بحال ہو گئی ہے۔ صدر کا نیا فرمان کل نتیجہ اسی سے جاری ہوا۔ جس میں کہا گیا ہے۔ صدر کو اطمینان ہو گیا ہے کہ اب صوبے میں ایسے حالات موجود ہیں کہ آئین کے مطابق حکومت چلائی جا سکے

صدر نے اسیس مارچ کا وہ فرمان بھی مروج کر دیا ہے۔ جس کے تحت صوبائی گورنر کے تمام اختیارات صدر نے اپنے ماتھے پر لے لئے تھے۔

نئے فرمان کا سودہ مرکزی حکومت کے ایک مہدیار کے ہاتھ ایک خاص فیڈ میں رکھی گئی ہے نتیجہ اسی کی بنا پر جہاں صدر کے دستخط کے بعد سے جاری کیا گیا۔

یاد رہے کہ پارلیمانی نظام حکومت معطل ہونے کے بعد پھر سے جب تک تقریباً چار ماہ کے عرصے میں صوبے کی سیاسی صورت حال انتہائی غیر یقینی رہی اور ری اسپیکن اور مسلم لیگ پارٹیوں نے ایک دوسرے کے ساتھ زور آزمائی میں کوئی کسر اٹھا نہ سکی۔ یہ کش مکش دو جولائی کو نقطہ عروج پر پہنچی تھی جب ری اسپیکن پارٹی نے لاہور کے ایک اجتماع میں اپنی پارٹی کی حالت کا سفاہرہ کیا اور یہ دعویٰ کیا کہ اسے صوبائی اسمبلی میں اکثریت کی حیثیت حاصل ہے۔

گورنر مہذب پاکستان نے ری اسپیکن پارٹی کا یہ دعوے تسلیم کرتے ہوئے مرکزی قیادت کو مشورہ دیا کہ گلوبے میں پارلیمانی حکومت بحال کر دی جائے۔

دعائے نغم البدلی

مکرم محمد داؤد صاحب دفتر ڈیپارٹمنٹ صدر انجمن احمدیہ کا اکلوتا بچہ مکہ مکرمہ عمر تین سال بھارتی شہرہ آفاق تقریباً گیارہ ماہ تیار رہا کہ کلام تعارفی الہی سے فوٹو ہو گیا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں مہر جمیل اور اس کا نعم البدل علیٰ قرآن آمین

مرزا امیر احمد نثر الفتن روبرو

د درخواست دہا

میرے نانا جان مولوی فضل الہی صاحب پھیر دی جڑک حضرت مسیح راجد عید السلام کے صحابہ میں سے ہیں آج کل لاہور میں پیدا ہیں۔ اور ان کی حالت تشویشناک ہے۔ بہت کمزور ہوتے جا رہے ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور دو دریشان قادیان دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو صحت کاملہ عطا فرمادے۔ آمین۔

ملک منصور احمد عمر

محمد داد الرحمن شہرتی روبرو

۲۔ برادر عم عزیز مکرم سید اللہ خاں صاحب نے اسال تعلیم الاسلام کراچی سے بی۔ اے کا امتحان دیا ہے۔ احباب اس کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔

فقیر اللہ خان ابن چوہدری حاکم علی چٹا چک کے پنیار سالی غیب سرگودھا

سپریم کورٹ نے صدر کے استفسار کی ماستر عت کر دی

مری ۱۶ جولائی۔ کل سپریم کورٹ کے فلنچ نے صدر کے آئینی استفسار پر غور و خوض شروع کر دیا۔ صدر نے سپریم کورٹ سے یہ دریافت کیا ہے کہ آیا کسی صوبائی گورنر کو آئین اور قانون کے تحت صوبائی اسمبلی توڑنے کا اختیار حاصل ہے یا نہیں

سپریم کورٹ کا فلنچ چیف جسٹس مرزا محمد میسر۔ مسٹر جسٹس شہاب الدین مسٹر جسٹس اے آر کانیسیس اور مسٹر جسٹس امیر الدین چیمٹل ہے۔ کل پاکستان کے تمام چھٹاں مسٹر فیاض علی نے عدالت سے خطاب کیا۔ ان کی بحث بھی جاری تھی کہ سماعت آج پورے ہی ہو گئی۔

امارتی جزیل نے اپنے دلائل پیش کرتے ہوئے کہا کہ پاکستانی آئین کا دفعہ ۲۲۵ کے تحت قائم ہونے والی عبوری اسمبلی توڑنے کا اختیار حاصل ہے۔

د دفعہ ۲۲۵ میں کہا گیا ہے کہ جب تک صوبہ مہذب پاکستان کی صوبائی اسمبلی آئین کی دفعات کے تحت صحیح طور پر تشکیل نہیں پاتی تو ماضی اسمبلی قائم کرتے رہے گی

افضل سے خط و کتابت کرتے وقت

جسٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں

حکیم عبدالرحمن کافانی اینڈ سنز قادیان
حال سید مٹھا بازار لاہور (قائم شدہ ۱۹۱۹ء)
کی تیار کساد

خدا کی نعمت

لڑکے پیدا ہونے کی دوران
مزید اولاد کا تقریباً ساڑھے سالہ تجربہ علاج
جہت تک خوراک بند رہا روپے
نے کہ پتر حکیم عبدالرحمن کافانی (قائم شدہ ۱۹۱۹ء)
کافانیان ڈی جی سید مٹھا بازار لاہور

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں

کارڈ آنے پر

مقبول

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

تقریبی قرار اور وفا مولوی محمد احمدا

(بقیہ صفحہ ۵)

نوجوانوں کے لئے ایک کامیاب تھے۔

لجنہ امداد شہر مزید حکومت پاکستان سے درخواست کرتی ہے کہ وہ پوری تحقیق کر کے ان ظالموں کو خوار و اتقی مزا دے جو قانون کو ہاتھ میں لے کر پرامن شہریوں کو دشمنانہ مظالم کا نشانہ بناتے ہیں۔ حکومت کو چاہئے کہ ایسی پابندی قانون رعایا کی حفاظت کر کے اپنے ان ذرائع کو پر اثر کرے جو ایک مذمور حکومت پر کے لئے محافظ سے اس پر عائد ہوتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ شہید مرحوم کے سماندگان کو صبر جمیل عطا کرے اور ان کی بڑھ اندر چھوٹے چھوٹے بچوں کا خود ہی حافظہ نامہ ہو اور ان کے بڑھے والدین کو اس بڑھاپے میں جو شدید صدمہ پہنچا ہے وہ خود ہی اس کا بہتر تدارک کرے۔ آمین

مہرآرت لجنہ امداد شہر مزید۔ روبرو

صلی۔ وق۔ دمہ اور کھانسی۔ تولد
وز کام کے مریضوں کے لئے بے مثال
مشہرت مشفا

بچوں کی کھانسی شہ کے لئے مفید اور دے اور
مکرو بچوں کو خوب سوزنا کر کے۔ قیمت فی شیشی
دورو بے چارے تیار کر دے اور انہا
طبا جلد ہی بہتر ہو سکیں اور کس بچے
ڈانچا نہ خاص۔ مفتح گوجرانوالہ

رجسٹرڈ عیال بہار